

В помощь избирателю стр. 2–3

Город, удобный для жизни стр. 4

Московская семья стр. 5

Образование и воспитание стр. 7

Внутригородское муниципальное образование Северное Измайлово информирует стр. 5–8

В
НОМЕРЕ



№10, ноябрь 2011

РАЙОН СЕВЕРНОЕ ИЗМАЙЛОВО

НОВОСТИ ОКРУТА

11 ноября префект ВАО Николай Ломакин провел оперативное совещание руководителей префектуры, управ районов, подразделений отраслевых и функциональных органов исполнительной власти города Москвы и общественных организаций Восточного административного округа города Москвы. Основные темы: 70-летие Битвы за Москву, выборы в Государственную Думу.

ОПЕРАТИВНО О ГЛАВНОМ

В начале совещания префект ВАО Н.В. Ломакин представил своего нового заместителя Николая Алёшина.

Затем заместитель префекта ВАО Олег Пильщиков сообщил, что в округе практически завершена работа по награждению ветеранов памятными медалями «70 лет битвы за Москву».

– Всех ветеранов поздравили и вручили медали в районах Восточное Измайлово, Ивановское, Новогиреево, Восточный, Северное Измайлово, Соколиная Гора, Сокольники, – отметил О.Е. Пильщиков. – Таким образом, в округе вручены 97% медалей.

О переходе службы ЖКХ округа на зимний график работы сообщил заместитель префекта

ВАО Вячеслав Ларчев:

– С 1 ноября все службы работают по зимнему графику. На этой неделе сотрудники Управления ЖКХиБ провели объезд по округу, проверили готовность служб и техники к снегопадам.

Начальник организационного управления префектуры ВАО Раиса Шеремет рассказала, что с 14 ноября начинают работать участковые избирательные комиссии. График работы УИК: ежедневно с 15.00 до 19.00. Р.И. Шеремет напомнила, что в этом году открепительные удостоверения выдаются в участковых избирательных комиссиях.

По инф. vao.mos.ru



НОВОЕ НАЗНАЧЕНИЕ

ЕЛЕНА ЦВЕТКОВА НАЗНАЧЕНА ГЛAVОЙ УПРАВЫ НАШЕГО РАЙОНА

31 октября в здании управы района Северное Измайлово состоялось расширенное заседание Координационного Совета. На повестке дня был один вопрос – представление кандидата на должность нового главы управы района Северное Измайлово. Это Елена Николаевна Цветкова.

На заседании Координационного Совета присутствовали префект Восточного административного округа Николай Ломакин, начальник организационного управления префектуры ВАО Раиса Шеремет, исполняющий обязанности главы управы района Северное Измайлово Александр Бодин, заместители главы управы Марина Кузьмина и Дина Ибрагимова, руководитель муниципального образования Северное Измайлово Дмитрий Дятленко, руководитель муниципалитета Владимир Лагутин, депутаты муниципального Собрания, представители общественности.

Первым слово взял префект ВАО Николай Ломакин. Он представил Елену Николаевну Цветкову присутствовавшим на заседании.

Елена Николаевна, по словам префекта, на го-

сударственной службе совсем не новичок – она более 20 лет проработала в районе Дмитровский САО г.Москвы на разных должностях и, таким образом, имеет богатый практический опыт. Важно отметить, что Елена Николаевна знакома не понаслышке со всеми сторонами районной жизни: занималась и жилищно-коммунальным хозяйством, и социальной работой, а в последнее время работала заместителем главы управы района Дмитровский САО г.Москвы по вопросам потребительского рынка и экономики. Таким образом, неизвестных направлений деятельности управы для нее нет. Николай Ломакин также подчеркнул, что Елену Николаевну рекомендовало на эту должность кадровое управление мэрии Москвы.

Затем представили слово самой Елене Цвет-

ковой. Елена Николаевна кратко рассказала о себе, о своей работе на прежних должностях, поделилась планами на будущее, своим видением первоочередных задач. Она призналась, что уже ознакомилась с нашим районом, походила по улицам и дворам, составила себе первое о нем представление.

Затем Николай Ломакин призвал участников заседания высказать свои соображения, пожелания и задать Елене Николаевне вопросы.

Слово предоставили Виталию Воробьеву, депутату муниципального Собрания, руководителю местного отделения партии «Единая Россия» в Северном Измайлово.

Депутат пожелал Елене Николаевне главного – долгой и плодотворной работы в нашем районе, ведь для того, чтобы принести ощутимую пользу



на своем посту, руководитель должен иметь запас времени. Владимир Сибанов, председатель Совета ветеранов района Северное Измайлово, отметил в своем выступлении, что районный Совет ветеранов активно и тесно взаимодействует с властями, и проблем в этом отношении почти нет. Владимир Иванович предложил новому главе управы как можно скорее встретиться и обсудить рабочие вопросы.

Директор ОАО «НИИ «Дельта» Сергей Калущин кратко пожелал Елене Николаевне удачи во всех начинаниях.

Алла Брамакина, депутат муниципального Собрания и директор одной из школ нашего райо-

на, горячо поддержала назначение на пост главы управы женщины. Она отметила, что женский взгляд и забота очень нужны району, сменившему четырех глав управ за два последних года.

Татьяна Банчукова, депутат муниципального Собрания, директор Центра образования «Вертикаль» № 1748, отметила, что сфера образования переживает сейчас трудный период реформирования, в работу вносятся много нового, и школам нужно помочь. По тому, как относятся власти к школе, в которой учатся дети москвичей, да и по тому, как работает эта школа, люди судят об эффективности и добросовестности властных

структур. В районе Дмитровский Елена Николаевна создала Совет директоров, и депутат пожелала ей и на новом месте создать эту полезную структуру.

Последняя выступавшая, председатель одного из ТСЖ нашего района, выразила также пожелание создать при главе управы совещательный орган и для председателей ТСЖ.

Завершил заседание Совета Николай Ломакин. «Опираясь на ваше мнение, – сказал префект, – я представлю Елену Николаевну Цветкову в качестве кандидата на должность главы управы района Северное Измайлово Мэру Москвы. Вас же я прошу помочь Елене Николаевне поскорее войти в курс дел района, и сам обещаю тоже всемерно со своей стороны помогать».

Поздравляем Елену Николаевну со вступлением в должность и желаем ей успеха.

Елена БЕЛОВА

В ПОМОЩЬ ИЗБИРАТЕЛЮ

ГОЛОСОВАНИЕ НА ДОМУ

На официальном языке голосование «на дому» называется голосованием «вне помещения для голосования». Закон предоставляет избирателю такую возможность. На наши вопросы о голосовании на дому ответил председатель территориальной избирательной комиссии района Северное Измайлово Г.Л. Коротнев.

Вопрос: Как я могу сообщить в участковую избирательную комиссию о своем желании проголосовать на дому?

– Вы можете либо лично передать заявление, либо позвонить в участковую избирательную комиссию (УИК). Адреса и телефоны УИК опубликованы в этом номере газеты «Район Северное Измайлово» на странице 2, размещены на сайте управы. Заявление (устное обращение) может быть подано избирателем в любое время после формирования и начала работы участковой избирательной комиссии, начиная с 14 ноября, но не позднее 14 часов 4 декабря 2011 года. (Это новшество – раньше заявление (устное обращение) можно было подавать включительно до 16 часов дня голосования.)

Вопрос: Может ли подать заявление за меня другой человек?

– Конечно! Ваше письменное заявление или устное обращение может быть передано в участковую избирательную комиссию при содействии других лиц. В этом случае в реестре регистрации указываются фамилия, имя, отчество и место жительства лица, передавшего ваше обращение.

Вопрос: Когда проводится голосование на дому?

– Голосование на дому проводится только в день голосования – 4 декабря 2011 года и только на основании поступившего в участковую комиссию заявления или устного обращения избирателя. Если обращение в УИК передано устно (например, по телефону), по прибытии членов УИК на дом к избирателю он пишет заявление о голосовании на дому.

Вопрос: Если члены участковой избирательной комиссии пришли к моей больной бабушке, могу ли я также проголосовать дома?

– Нет. Члены участковой избирательной комиссии, выехавшие по заявлениям (обращениям) избирателей, вправе выдавать избирательные бюллетени только тем избирателям, чьи заявления (обращения) зарегистрированы участковой комиссией в соответствующем реестре.

СЛУЖБА «01»

ПОЖАРНАЯ БЕЗОПАСНОСТЬ ВО ВРЕМЯ ВЫБОРОВ

4 декабря 2011 года состоятся выборы в Государственную Думу Федерального Собрания Российской Федерации VI созыва. Второй региональный отдел Государственной надзорной деятельности Управления по ВАО Главного управления МЧС России по г. Москве призывает граждан помнить о соблюдении мер пожарной безопасности, что позволит успешно провести выборы и исключит возможность возникновения пожара и других чрезвычайных ситуаций.

Пожарные напоминают:

- помещения избирательных участков должны быть обеспечены первичными средствами пожаротушения (огнетушителями);
- эвакуационные выходы должны быть свободными, оборудованы аварийным освещением от независимого источника электроэнергии;
- запрещается закрывать двери эвакуационных выходов на замки;
- места для курения должны быть обеспечены урнами с водой;
- помещения должны быть обеспечены планами эвакуации на случай пожара;
- для аварийного освещения – предус-

мотрены аккумуляторные или ручные фонари;

– при возникновении пожара (возгорания) немедленно сообщите о нем в пожарную охрану по телефону «01», укажите точный адрес, наименование здания, фамилию, номер телефона сообщившего и приступите к эвакуации людей, документации и имущества, а также к тушению огня имеющимися средствами пожаротушения.

Единый телефон доверия Главного управления МЧС России по г. Москве: 637-22-22.

*А.А. КОСТАКОВ,
главный государственный инспектор
района ВАО города Москвы
по пожарному надзору,
начальник 2-го РОГНД Управления по
ВАО Главного управления МЧС России
по городу Москве,
полковник внутренней службы*

Как позвонить в пожарную охрану с номеров различных операторов сотовой связи

«Билайн» – набрать 112, далее, после соединения с оператором, набрать 1 либо 001.

«Мегафон» – набрать 112, далее, после соединения с оператором, набрать 1 либо 010.

«МТС» – набрать 010.

В ЦЕНТРЕ ВНИМАНИЯ

БЕССПОРНАЯ РЕЛИКВИЯ



2 ноября Мосгордума приняла закон, согласно которому копии Знамени Победы будут вывешивать 9 мая на улицах столицы вместе с государственным флагом. Наверное, ни один законопроект не принимался так быстро – в течение недели. И ни одна инициатива депутатов-единороссов не была так единодушно одобрена всеми фракциями.

Обычно по случаю памятных дат, в том числе Дня Победы, в городе вывешивают государственные флаги России и Москвы. С просьбой вывешивать и копии Знамени Победы к мэру обратился председатель Московской городской организации ветеранов войны, труда, Вооруженных Сил и правоохранительных органов Владимир Долгих. Мэр столицы Сергей Собянин поддержал инициативу.

Изменения в закон «О государственной и муниципальной символике в городе Москве» были приняты в рекордно короткие сроки. Заместитель председателя МГД Андрей Метельский подчеркнул, что законопроект был выдвинут «ветеранскими организациями города Москвы – теми людьми, которые больше всех имеют право говорить, где, как и когда должно использоваться Знамя Победы».

Голосование за принятие поправок в закон «О государственной и муниципальной символике в городе Москве» было единогласным.

Славу Знамени Победы приобрел штурмовой флаг 150-й Идрицкой стрелковой дивизии, водруженный 1 мая 1945 года на здании Рейхстага в Берлине.

По информации пресс-центра МГД

2 ноября в Центре развития творчества детей и юношества им. Косарева чествовали ветеранов – тех, кто внес свой вклад в Битву за Москву. Ветеранов наградили и поприветствовали в этот день поименно.

Московская битва, битва за главный город страны, была одной из первых наших побед, и трудно, наверное, понять теперь, сколько она тогда значила. И в отношении военно-стратегическом, конечно, но, прежде всего, что она значила для людских сердец – на всем протяжении огромной нашей страны, от дальневосточных морей до непокоренного Ленинграда. Можно только догадываться, с каким замиранием сердца следили на фронте и в тылу за судьбой столицы. Что же говорить о самих москвичках?

Значительная часть населения была эвакуирована, но и в Свердловске, и в Ташкенте москвичи оставались москвичами, они страдали вместе со своим городом и мечтали, чтобы наши отогнали врага от древних священных стен столицы. И Москву отстояли. Тяжелой ценой, невероятными усилиями, но враг был отброшен.

И вот 70 лет спустя мы празднуем годовщину этой первой победы – победы, положившей начало всем другим победам в этой войне. Зал ЦРТДЮ им. Косарева был заполнен до отказа: на праздничный вечер пригласили всех ветеранов района, и они пришли – такую дату нельзя не отметить. В дверях Центра и на всем пути в большой зал стояли на посту дети в военной форме – это учащиеся школ №№ 399 и 619, члены военно-патриотических клубов встречали ветеранов и помогали им пройти в зал.

На торжественной части ветеранов, отдавая дань их подвигу и мужеству, приветствовали исполняющий обязанности главы управы Александр Бодин, руководитель муниципалитета ВМО Северное Измайлово Владимир Лагутин, депутат муниципального Собрания Виталий Воробьев. Виталий Воробьев назвал ветеранов нерушимой опорой страны.

70-ЛЕТИЕ БИТВЫ ЗА МОСКВУ



Состоялось торжественное вручение памятных знаков и подарков.

Еще одним подарком защитникам Москвы стал праздничный концерт.

Заслуженный артист России Владимир Михайлов исполнил песни о войне. Оригинальный и очень красивый номер с белыми голубями «Мир дому твоему» показала артистка цирка Людмила Бабичева. Этот номер очень понравился зрителям, вызвав бурные аплодисменты.

Ведущая концерта народная артистка России Людмила Сафонова исполнила несколько старинных песен и романсов. Она пела с большим чувством, и немало зрителей взволнованно вспоминали молодость под знакомые мелодии.

Наибольшие овации вызвал Александр Варнаев – этот артист исполняет русские народные мелодии на необычных и забавных инструментах, вроде пилы, ложки, крохотной гармоники. Он делает это так артистично и задорно, с таким лукавым и добрым обаянием, что его часто не отпускают

5 декабря Россия отмечает 70-летие начала контрнаступления советских войск в битве под Москвой.

Сердечно поздравляем ветеранов и всех жителей нашего района со славным юбилеем, желаем крепкого здоровья, счастья и мирного неба над головой!



со сцены – артист даже выработал особую пантомиму, показывающую зрителям, что, мол, рад бы еще, но – устал, не могу.

После Александра на сцену вышел знаменитый ансамбль «Песняры».

Посмотрев концерт, ветераны пришли в отличное расположение духа, как и подобает людям, празднующим свою Победу. Победу, пусть и случившуюся 70 лет назад, да зато такую, без которой не было бы на Земле ни этого города, ни этих артистов, ни руководителей, сидящих в этом зале, ни самого этого зала.

На этом торжества в честь 70-летия контрнаступления советских войск под Москвой, конечно же, не исчерпываются.

Ровно через месяц, 2 декабря, в школе № 619 состоится торжественная встреча, посвященная знаменательному юбилею, и торжественное вручение музею школы № 619 копии Знамени Победы.

Татьяна СТУКОВА

КАК ДЕЛА В РАЙОННОЙ ПОЛИКЛИНИКЕ?

Одна из первоочередных московских программ – государственная программа «Столичное здравоохранение» на 2012–2016 годы.

Поставлена задача модернизировать московское здравоохранение, и не через пять лет, не через пятнадцать, а уже в текущем году. Мы закупаем порядка двенадцати тысяч единиц новейшего оборудования – это половина из того фонда, который необходимо обновить (вторую половину мы обновим в следующем году). Мы ремонтируем и реконструируем сотни объектов здравоохранения. Миллиард сто миллионов рублей до конца года мы выделим дополнительно, что позволит на десять процентов, как минимум, поднять заработную плату. Но мы хотели бы, чтобы эта заработная плата не всем равномерно была распределена, а чтобы это был фонд премирования, который бы распределялся на врачей, которые наиболее загружены.

У нас больше всего недовольных работой поликлиник – по разным причинам. Где-то узких специалистов не хватает, где-то оборудования не хватает. А зачастую недовольство идет просто от невнимания врача, от грубости, от плохо выстроенной схемы приема, от очередей и т.д., и т.д. Во многом отношение жителей к поликлинике зависит, помимо оборудования, от людей, которые там работают, от их отношения к больному. Поэтому мы бы хотели, чтобы все-таки дополнительные деньги стимулировали и внимательное отношение к больным.

Сергей Собянин, мэр Москвы

Слова мэра Москвы Сергея Собянина о дополнительном финансировании объектов здравоохранения города очень отрадно слышать рядовым жителям Москвы, пациентам обычных районных поликлиник. И особенно в той части, где мэр признает, что недовольство людей часто вызвано не только бедностью районных поликлиник, но и отношением к пациентам.

Мы провели опрос жителей нашего района, причем выбрали для своего опроса, как нам кажется, типичных пациентов районной поликлиники. Это, во-пер-

вых, зачастую пенсионеры. Во-вторых, женщины.

Итак, три Татьяны, проживающие в районе Северное Измайлово в домах 52 корп.1, 44 корп.3, 4 по ул. 11-я Парковой. Одна из них женщина средних лет, работающая в бюджетной сфере. Две другие Татьяны – пенсионного возраста, одна – работает и в районную поликлинику по нехватке времени обращается нечасто, а вторая – на пенсии.

Татьяна, 50 лет, хроническое заболевание – диабет, гипертония:

– В нашей поликлинике часто

бывают очереди. Но можно ли винить в этом саму поликлинику? Не знаю.

Может быть, просто слишком велика нагрузка на это учреждение? У нас ведь снесли пятиэтажки – а на их месте выросли дома, в которых проживает втрое больше людей.

Для меня неудобен и новый порядок получения больничных – свыше 5 дней, кажется, уже нужна подпись завотделением. Жаль моего времени да и обидно, что руководство так не доверяет собственным специалистам, иной раз проработавшим на сво-

ем месте целую жизнь.

А самое лучшее в нашей поликлинике – это мой участковый врач. Не удивляйтесь.

Лидия Васильевна Серова лечила еще мою маму, лечит и меня вот уже 12 лет – это наш семейный доктор. Такого внимательного, доброжелательного отношения я не найду больше нигде, я это знаю. И доверяю только ей.

Татьяна, на пенсии, не работает:

– Я постоянно имела с поликлиникой дело – у меня много лет муж тяжело болел, был инвалидом.

Конечно, есть прекрасные участковые врачи, есть и хорошие доктора-специалисты. Но на нашем участке участковые терапевты менялись все время. Завидую тем, у кого на участке Серова, Галич... нам вот не повезло.

Татьяна, работающий пенсионер, научный работник:

– Насколько я знаю (а я обращаюсь в районную поликлинику редко), у нас там есть неплохие специалисты и внимательные люди.

У меня некоторые проблемы с сердцем, я хотела проконсультироваться с кардиологом Васильевой, о которой отзываются



как о внимательном и добросовестном враче. Но когда я пришла в поликлинику, то увидела очередь... увы, этот доктор для меня – у меня нет времени сидеть у кабинета.

Что же мы услышали?

По отзывам пациентов поликлиники номер №86, складывается впечатление, что мэр Москвы Сергей Собянин совершенно прав, взяв программу «Столичное здравоохранение» под свой личный контроль.

Помогут ли обновление оборудования и многомиллиардные денежные вложения из бюджета города справиться с очередями в районных поликлиниках?

Хочется верить, что помогут – если хотя бы часть этих денег распределить в зависимости от того, как в той или иной поликлинике и конкретно тот или иной врач относится к пациентам и строит свою работу.

ГОРОД, УДОБНЫЙ ДЛЯ ЖИЗНИ

ТРУД КОНСЬЕРЖЕЙ МОЖНО КОМПЕНСИРОВАТЬ ИЗ ГОРОДСКОГО БЮДЖЕТА

С ноября начался прием заявок на получение субсидий по оплате труда консьержей в 2012 году.

Столичное правительство утвердило постановление №369-ПП «О порядке предоставления управляющим организациям субсидий из бюджета города Москвы на компенсацию затрат по оплате труда дежурных в подъездах жилых домов». В соответствии с документом, с 1 января 2012 года в городе будет действовать новый порядок предоставления субсидий на компенсацию затрат по оплате труда консьержей.

Получить помощь города могут управляющие организации, ТСЖ, ЖСК, ЖК или иные специализированные потребительские кооперативы, осуществляющие самостоятельное управление, чьи дома, во-первых, не оборудованы исправными камерами видеонаблюдения, а во-вторых, располагают помещением для комфортного размещения консьержа – с санузлом или портативным биотуалетом, стационарным или мобильным телефоном и огнетушителем. При этом субсидии предоставляются строго на основании трудового договора консьержа и управляющей организации.

Для получения субсидии на оплату труда консьержей из городского бюджета необходимо провести общее собрание собственников, на котором следует принять и запротоколировать решение о соответствующем методе охраны подъездов.

Далее управляющей организации на основании решения общего собрания необходимо обратиться с заявкой в Государственное казенное учреждение «Дирекция заказчика жилищно-коммунального хозяйства» соответствующего округа, куда следует представить следующие документы:

- выписку из Единого государственного реестра юридических лиц или Единого государственного реестра индивидуальных предпринимателей;
- копию свидетельства о государственной регистрации юридического лица или индивидуального предпринимателя;
- документы, подтверждающие отсутствие на дату подачи заявки задолженности по налогам, сборам и иным обязательным платежам в бюджеты бюджетной системы РФ;
- копию свидетельства о постановке претен-



дента на получение субсидии на учет в налоговом органе;

- справку о соответствии помещения дежурного по подъезду установленным требованиям;
- справку об отсутствии в подъезде исправных камер видеонаблюдения;
- копию протокола общего собрания собственников помещений о выборе метода охраны подъездов жилого дома посредством дежурных;
- копию свидетельства о включении лица в Единый реестр управления многоквартирными домами города Москвы.

Подача заявок на получение субсидии от управляющих организаций начнется с конца ноября – начала декабря, с тем чтобы консьержи могли быть официально оформлены и приступили к своим обязанностям уже с 1 января 2012г.

Зарплата дежурного по подъезду будет составлять 1 МРОТ, или 11100 руб. с последующей индексацией в следующем году. Обращаем внимание, что из бюджета Правительства Москвы компенсируется оплата труда консьержа из расчета 8-часового рабочего дня.

ГУ ИС ВАО

УЖЕ МЕСЯЦ РАБОТАЕТ НОВЫЙ ГОРОДСКОЙ ПОРТАЛ!

14 ноября 2011 года исполнилось 30 дней с момента запуска портала «Наш город. Программа развития Москвы».

Портал «Наш город» создан по инициативе мэра и Правительства города Москвы, чтобы наладить связь между столичными жителями и органами власти, минимизировать бюрократические процедуры во взаимодействии с чиновниками и проконтролировать качество работ, выполняемых в рамках Программы развития города на 2012 – 2016 годы.

За короткий срок портал продемонстрировал постоянно возрастающий интерес жителей города к ресурсу. Начиная с 14 октября 2011г. сайт www.gorod.mos.ru посетили 55000 пользователей. Из них зарегистрировано 7245 пользователей.

Сайт интенсивно работает со всеми административными округами столицы. Наиболее впечатляющие результаты по количеству отправленных комментариев по объектам при-

шлись на Восточный административный округ. С момента начала работы портала пользователями из нашего округа отправлено 208 комментариев. К часто комментируемым объектам относится дворовая территория по адресу: ул. Перовская, д.29 корпус 1–2 (20 комментариев).

В планах редакции портала – увеличение количества сервисов ресурса. Так, на сегодняшний день портал работает с обращениями граждан по вопросам благоустройства дворовых территорий, запланированных в рамках реализации Программы развития Москвы. Но уже в скором времени база данных портала пополнится информацией о ремонте подъездов, состоянии улично-дорожной сети, замене лифтов, создании новых рекреационных зон и о многом другом.

По инф. www.gorod.mos.ru

СОХРАНИМ СТОЛИЦУ ЧИСТОЙ

Департамент жилищного коммунального хозяйства и благоустройства города Москвы проводит конкурс проектов социальной экологической рекламы «Про отходы». Его цель – пропаганда среди жителей и гостей столицы защиты природных ресурсов и бережного отношения к ним, а также обучение методике раздельного сбора отходов.

Подробная информация о конкурсе представлена на сайте Департамента жилищного коммунального хозяйства и благоустройства города Москвы dghk.mos.ru

ОФИЦИАЛЬНЫЕ МАТЕРИАЛЫ

ЗАСЕДАНИЕ
МУНИЦИПАЛЬНОГО
СОБРАНИЯ

Очередное заседание муниципального Собрания состоялось 8 ноября. Основные вопросы: подготовка и проведение мероприятий, посвященных 70-летию контрнаступления советских войск под Москвой, взаимодействие с органами государственной власти и общественными организациями по вопросам подготовки и проведения выборов депутатов муниципального Собрания.

Кроме того, на заседании депутаты обсудили:

- исполнение решений муниципального Собрания внутригородского муниципального образования Северное Измайлово в городе Москве;
- работу молодежной общественной палаты при муниципальном Собрании;
- информирование жителей внутригородского муниципального образования Северное Измайлово в городе Москве о культуре ухода за домашними животными;
- ход выполнения комплексной программы по профилактике детской беспризорности и безнадзорности, роль КДНиЗП в организации мероприятий по профилактике подростковых правонарушений в муниципальном образовании;
- план физкультурно-оздоровительных, спортивных и досуговых мероприятий внутригородского муниципального образования Северное Измайлово в городе Москве на 2012 год;
- отчет муниципалитета внутригородского муниципального образования Северное Измайлово в городе Москве о деятельности за 2010 год;
- исполнение бюджета внутригородского муниципального образования Северное Измайлово в городе Москве за 9 месяцев 2011 года
- и другие вопросы.

Знакомим читателей с принятыми на заседании 8 ноября решениями.

РЕШЕНИЯ МУНИЦИПАЛЬНОГО СОБРАНИЯ

№ 11/03 от 08.11.2011г.

О молодежной общественной палате при муниципальном Собрании внутригородского муниципального образования Северное Измайлово в городе Москве

В соответствии со статьей 9 Устава внутригородского муниципального образования Северное Измайлово в городе Москве муниципальное Собрание внутригородского муниципального образования Северное Измайлово в городе Москве решило:

1. Утвердить состав молодежной общественной палаты при муниципальном Собрании внутригородского муниципального образования Северное Измайлово в городе Москве (далее – молодежная палата) согласно приложению.
2. Согласовать кандидатуру Союзова Ярослава Александровича на должность Председателя молодежной общественной палаты при муниципальном Собрании внутригородского муниципального образования Северное Измайлово в городе Москве.
3. Согласовать кандидатуру Киндер Марии Алексеевны на должность Заместителя председателя молодежной общественной палаты при муниципальном Собрании внутригородского муниципального образования Северное Измайлово в городе Москве.

4. Председателю молодежной общественной палаты при муниципальном Собрании внутригородского муниципального образования Северное Измайлово в городе Москве Союзова Я.А. подготовить план работы палаты на 2012 год и направить его в муниципальное Собрание в срок не позднее 30 ноября 2011 года.

5. Муниципалитету внутригородского муниципального образования Северное Измайлово в городе Москве опубликовать настоящее решение в газете «Район Северное Измайлово» и разместить на официальном сайте органов местного самоуправления (www.sevizm.ru).

6. Контроль за исполнением настоящего решения возложить на Руководителя внутригородского муниципального образования Северное Измайлово в городе Москве Дятленко Д.Д.

Руководитель внутригородского муниципального образования Северное Измайлово в городе Москве Д.Д. Дятленко

№ 11/04 от 08.11.2011 г.

Об информировании жителей внутригородского муниципального образования Северное Измайлово в городе Москве о культуре ухода за домашними животными

Руководствуясь ст. 5, 6, 9 Устава внутригородского муниципального образования Северное Измайлово в городе Москве, муниципальное Собрание внутригородского муниципального образования Северное Измайлово в городе Москве решило:

1. Одобрить и поддержать инициативу Руководителя внутригородского муниципального образования Северное Измайлово в городе Москве Дятленко Д.Д. о необходимости принятия мер по формированию культуры содержания домашних животных у жителей района Северное Измайлово культуры содержания домашних животных и ухода за ними.

2. Вынести данный вопрос на рассмотрение Координационного Совета управы и органов местного самоуправления района Северное Измайлово с целью выработки комплекса мер по формированию культуры содержания домашних животных и ухода за ними, а также созданию должных условий по соблюдению гражданами, содержащими домашних животных, санитарно-гигиенических требований.

3. Муниципалитету внутригородского муниципального образования Северное Измайлово в городе Москве опубликовать на-

Приложение к решению муниципального Собрания ВМО Северное Измайлово в городе Москве № 11/03 от 08.11.2011 г.

- Пахомова Светлана Дмитриевна – ГОУ «Гимназия № 1563», ученица 11 класса
- Рыжова Екатерина Александровна – ГОУ «Гимназия № 1563», ученица 10 класса
- Сопильняк Елизавета Олеговна – ГОУ «Гимназия № 1563», ученица 9 класса
- Татарникова Любовь Игоревна – ГОУ «Гимназия № 1563», ученица 9 класса
- Киндер Мария Алексеевна – ГОУ «Гимназия № 1563», НИЯУ МИФИ, студентка 1 курса
- Союзова Надежда Алексеевна – ГОУ «Гимназия № 1563», молодой учитель
- Фарманов Александр Гамид-оглы – ГОУ «СОШ № 2033», ученик 10 класса
- Дмитриева Елена Дмитриевна – ГБОУ ЦО «Вертикаль» № 1748, ученица 10 класса
- Петрушкова Лилия Владимировна – ГОУ «СОШ № 708», ученица 10 класса
- Васюков Александр Олегович – ГОУ «СОШ № 619», ученик 10 класса
- Союзов Ярослав Александрович – ГОУ «Гимназия № 1563», молодой учитель
- Дроздов Евгений Дмитриевич – ГОУ «СОШ «Школа здоровья» № 349», ученик 10 класса

стоящее решение в газете «Район Северное Измайлово», а также разместить на официальном сайте органов местного самоуправления (www.sevizm.ru).

4. Контроль за исполнением настоящего решения возложить на Руководителя внутригородского муниципального образования Северное Измайлово в городе Москве Дятленко Д.Д.

Руководитель внутригородского муниципального образования Северное Измайлово в городе Москве Д.Д. Дятленко

В следующем номере газеты мы дадим разъяснения юриста по Закону г. Москвы от 21 ноября 2007 г. №45 «Кодекс города Москвы об административных правонарушениях», главе 5 «Административные правонарушения в области обращения с животными».

МОСКОВСКАЯ СЕМЬЯ

НАШ ТЕПЛЫЙ ДОМ

Под таким названием в Москве прошел конкурс на лучшую замещающую семью. Рассказывает семья Соколовых – призер окружного этапа конкурса в номинации «Своими руками».

Идея создания макета дома принадлежит нашим детям, которые хотели отобразить в этой работе каждую комнату, в которой они живут, растут и взрослеют.

Узнав о названии конкурса, мы собрались все вместе и стали думать, как лучше отобразить ту атмосферу любви, поддержки и совместного творчества, которая царит в нашей семье. Внешнее оформление домика было навеяно нашим семейным увлечением – путешествиями по России и самым любимым природным зрелищем «Закат солнца».

Каждая сторона макета дома по своему уникальна, на одной стороне – закат на море, взволнованном ветром, на другой элементы террасы нашей дачи, на которой мы все вместе любим отдыхать, наслаждаться ароматами цветов и соснового бора, третья сторона нашего домика рассказывает об увлечении всей нашей семьи интересными экзотическими экскурсиями и активным отдыхом: есть фотография семьи на лотосовом поле. Ну а четвертая сторона нашей поделки гостеприимно приглашает войти в наш дом, чтобы познакомиться с нами поближе.

Городской конкурс на лучшую замещающую семью «Наш теплый дом» проводился в Москве с 1 по 22 сентября 2011 г. по заказу Департамента семейной и молодежной политики г. Москвы под личным патронатом заместителя мэра Москвы в Правительстве Москвы по социальной политике Л.И. Швецевой.

Цель ежегодного конкурса – не только сплотить московские замещающие семьи, научить их делиться радостью творческих достижений приемных детей, но и продемонстрировать обществу возможности организации правильного, развивающего досуга в многодетных и замещающих семьях.

Каждая комната нашего домика повторяет по дизайну и атмосфере реальный наш дом, но детям показалось этого мало, и они решили добавить предметы, которые отражают таланты нашей семьи. Например, пианино в гостиной отражает нашу любовь к разнообразной музыке и любовь к пению всей семьей, а букет на камине – увлечение нашей женской половины семьи флористикой (дети сами составляют букеты) и декорированием (витражи, картины гуашью на дверях, картины на обоях, декупаж на мебели и др.). К сожалению, в домике не нашлось место для верстака, а наши мужчины очень изобретательные, мастеровитые и домовитые.

Итак, экскурсия по нашему теплому дому: у входа в дом находится столовая. Вся обстановка в ней рассказывает о традиции печь пирожки и вкусно готовить, сидеть всем вместе за трапезой и благодарить природу за дары на нашем столе, а еще каждые выходные растапливать на балконе настоящий фамильный самовар и рассказывать истории из русской семейной традиции.

Вторая комната – гостиная. Здесь, перед

большим зеркалом, девочки примеряют свои бальные платья, танцуют и устраивают модные показы. Стоит пианино – мы все увлекаемся музыкой разных стилей и направлений. У нас дома это самая оживленная комната после детской, так как здесь можно лепить, красить, создавать шедевры и притом быть всем вместе – это игровой и медиацентр всей семьи.

Следующая комнатка очень тихая, теплая и уютная. Все здесь говорит о супружеской любви, верности, взаимоуважении и взаимопонимании. Камин – как олицетворение домашнего очага, уютного тепла и спокойствия, часы помещены как напоминание, что все в жизни меняется со временем, любые преграды превращаются в песок и рассыпаются сами, любые невзгоды проходят, а остаются только впечатления и воспоминания. Комната мудрости, тихого счастья и гармонии, она отражает атмосферу всей семьи.

Ну и, конечно, какая семья без детей и их красочной, растущей вместе с ребятами комнаты. В ней несколько цветов говорят, что в нашем доме мирно уживаются и братишки, и



сестренки, колыбелька с малышом напоминает о том, что мы все очень быстро растем, и вчерашняя колыбель завтра уже вырастает в полноценную кровать, хоть пока еще и маленькую. В нашей семье дети очень творческие, изобретательные и талантливые, что и отражает детская комната в созданном макете нашего теплого дома, к слову сказать, придуманном и выполненном совместно с родителями.

Так много хотелось еще рассказать об интересах и увлечениях нашей семьи, да кончилось место в домике-поделке!

ДИАЛОГ ВЛАСТИ И ОБЩЕСТВА

12 ноября в конференц-зале Центра международной торговли на Краснопресненской набережной собрался представительный форум «Москва для жизни, для людей. Инициативы, проблемы, перспективы». На нем мэр Москвы Сергей Собянин провел встречу с депутатами муниципальных собраний внутригородских муниципальных образований столицы. Поэтому разговор был сосредоточен на работе местного самоуправления, на том, как депутаты взаимодействуют со своими избирателями.

– На самом деле, это самая независимая система (местное самоуправление), – сказал Сергей Собянин. – Потому что она формируется напрямую избирателями. Причем эти избиратели голосуют не за абстрактные партии, а за конкретных депутатов. И они этих депутатов знают, извините, как облупленных. Потому что те живут среди избирателей. Живут их проблемами, бедами. Они живут с ними в одних домах, в одних подъездах. Они друг друга хорошо знают.

Мэр Москвы подчеркнул, что в городе открывается система call-

центров для того, чтобы иметь прямую связь с гражданами, знать и слышать, о чем думают люди, как они формулируют проблемы, какие нерешенные вопросы есть в том или ином районе, и принимать адекватные решения.

Из такого общения уже понятно, что многое надо сделать в жилищно-коммунальном хозяйстве, потому что наибольшее число претензий к ЖКХ среди всех городов России зафиксировано в Москве. Будут созданы сотни новых детских и спортивных площадок. Будет проведен комплексный ремонт ты-

сяч дворов и тысяч подъездов.

Продолжится реконструкция городских магистралей таким образом, чтобы в минимальной степени ограничивать дорожное движение. На развитие московского метро в 2012 году планируется направить более 100 млрд. рублей, то есть вдвое больше, чем было выделено в текущем году.

Правительством Москвы приняты государственные программы «Столичное здравоохранение» и «Столичное образование» на 2012–2016 годы. Они нацелены на модернизацию обеих сфер за счет масштабного целевого финансирования. В ближайшие 5 лет столичные власти планируют потратить более 1,3 трлн. рублей на развитие здравоохранения и вложить более

1,5 трлн. рублей в образование. Результатом в здравоохранении должно стать улучшение здоровья детей, повышение качества и продолжительности жизни пожилых людей и инвалидов, снижение показателей смертности, улучшение материальной базы больниц и поликлиник, их оснащение современным оборудованием. А целями в образовании являются высокий уровень преподавания, повышение квалификации учителей и привлечение новых кадров, обновление учебных программ и модернизация учебного оборудования.

Москвичи видят происходящие перемены, люди начали верить городской власти, потому что, по словам столичного градоначальника, она повернулась к ним лицом, видит

их проблемы и занимается тем, что волнует человека каждый день. Резюмируя тему, Сергей Собянин сказал:

– Самая главная задача – объединить вокруг себя жителей, объединить специалистов, экспертов, общественность для того, чтобы реализовать крупнейшие городские программы, которые являются одними из самых сложных не только в стране, но и в мире. Для этого нужна общественная, экспертная поддержка, единомышленная поддержка горожан. И это, на самом деле, главная задача, которую мы решаем в этом году, которая должна решаться в следующем и последующие годы. Мы должны вместе обустроить наш город.

Игорь ГАЛКИН

ЗАЩИТА ПРАВ НЕСОВЕРШЕННОЛЕТНИХ



Координационные совещания с участием всех заинтересованных структур и неравнодушных к проблеме представителей общественности стали в районе Северное Измайлово традиционными – они проводятся ежегодно. Цель этого мероприятия, образно говоря, сверить часы: обменяться мнениями, выдвинуть новые идеи, обсудить состояние дел в сфере профилактики правонарушений несовершеннолетних и, в конечном счете, улучшить взаимодействие всех учреждений и организаций, работающих в этой сфере. Организаторами этих встреч являются муниципалитет ВМО Северное Измайлово и районная Комиссия по делам несовершеннолетних и защите их прав.

На совещании присутствовали руководитель муниципалитета Владимир Лагутин, заместитель руководителя муниципалитета Алексей Булкин, начальник ПДН ОВД по району Северное Измайлово Татьяна Мещерякова, заведующий сектором опеки и попечительства муниципалитета ВМО Северное Измайлово Александр Егоров, ответственный секретарь КДН и ЗП Алексей Веремеенко, директора и завучи по воспитательной работе почти всех школ района, сотрудники управы района, руководители и сотрудники медицинских учреждений, действующих в Северном Измайлово, представители общественности.

Открыл совещание руководитель муниципалитета Владимир Лагутин. Он рассказал, что одной из основных задач системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних (комиссия по делам несовершеннолетних, органы социальной защиты населения, опеки и попечительства, управление по делам молодежи, учреждения образования, здравоохранения, службы занятости, внутренних дел) является предупреждение безнадзорности, беспризорности, правонарушений и антиобщественных действий несовершеннолетних, выявление и устранение причин и условий, способствующих этому.

В этой работе особое значение придается межведомственной координации, которую осуществляет комиссия по делам несовершеннолетних.

Комиссия проводит свою работу в рамках городских и районных планов (программ) по профилактике безнадзорности, беспризорности и правонарушений несовершеннолетних. Совместно с другими органами и учреждениями системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних выявляет и берет на учет несовершеннолетних,

проживающих в семьях, входящих в группу социального риска, беспризорных, а также оставивших образовательные учреждения и неработающих несовершеннолетних, принимает решения об их устройстве и контролирует выполнение принятых решений. Большое внимание уделяется укреплению межведомственного взаимодействия в профилактической работе с несовершеннолетними и их семьями, находящимися в социально опасном положении.

Проводится анализ причин и условий, способствующих безнадзорности и противоправным деяниям детей и подростков. Обобщаются информационно-аналитические и статистические сведения, характеризующие деятельность всех субъектов профилактики. Выявляются проблемные вопросы, требующие межведомственного взаимодействия, разрабатываются пути их решения.

Руководитель муниципалитета сообщил, что по сравнению с предыдущими годами в два и более раза уменьшилось число состоящих на учете несовершеннолетних и неблагополучных семей. Снизилось число совершенных подростками преступлений (с 9 в 2010 г. до 6 в 2011 г.).

В то же время остается значительным число подростков, доставленных в органы внутренних дел за различные нарушения (105 – в 2011 г. и 75 в 2010 г.), из них за бродяжничество (37 в 2011 г. и 42 в 2010 г.), по подозрению в совершении преступления соответственно 21 и 7.

«При в целом положительных результатах проделанной совместной работы есть понимание, что реальных, на длительную перспективу, позитивных изменений в противодействии детской безнадзорности, беспризорности и в сфере детской преступности можно добиться только при условии еще более тесного взаимодействия всех структур системы профилактики, своевременного и в полном объеме выполнения ими как своих, предписанных соответствующими нормативными документами, мероприятий, так и мероприятий, запланированных и реализуемых в рамках совместных планов и программ», – так завершил свое выступление В.Е. Лагутин.

Следующей слово предоставили представителю ПДН ОВД по району Северное Измайлово Татьяне Мещеряковой. Она огласила статистику, отметив, что количество правонарушений несовершеннолетних снижается. Татьяна Юрьевна рассказала о плодотворной совместной работе с сектором опеки и попечительства и Комиссией по делам несовер-

шеннолетних. Совместное посещение на дому подростков, состоящих на учете, проверка их жилищных условий – действенное средство профилактики повторения правонарушений.

Подробно представительница органов внутренних дел остановилась на борьбе с теми, кто продает подросткам алкоголь. Контрольные закупки алкоголя с целью выявления таких недобросовестных продавцов постоянно проводятся совместно с КДН и ЗП и семейным клубом «Мы вместе».

Старший оперуполномоченный по особо важным делам Службы ВАО УФСНК г. Москвы Т.С. Прокопова рассказала, что в целом по этой части обстановка в Северном Измайлово достаточно благополучная. Поддержав мнение В.Е. Лагутина о важности профессионального подхода к профилактике, она подчеркнула, что на беседах со школьниками сотрудники Комитета не рассказывают о запрещенных препаратах, а разъясняют детям законы нашей страны.

Руководитель сектора опеки и попечительства Александр Егоров также указал на неполноту и несвоевременность предоставления в ряде случаев информации в органы опеки.

Начальный этап государственного образования – дошкольные образовательные учреждения. Воспитатели первыми видят, какие условия у ребенка в семье, есть ли проблемы. Реплика Татьяны Мещеряковой о том, что детские сады отстранились от профилактической работы, открыла дорогу заинтересованному обмену мнениями.

Завязался настоящий, неравнодушный разговор по существу вопроса: как сделать так, чтобы предотвратить проблемы на самых ранних стадиях, заботливо и надежно ограждать наших детей от беды. В нем приняли участие представители общественных организаций района, в частности, руководитель семейного клуба «Мы вместе» Александр Бекасов, сотрудники и руководители различных медицинских учреждений – центра психологической помощи «Исток», наркологического диспансера № 8, детской поликлиники № 83, представители органов соцзащиты – КСЦО и РУСЗН.

По итогам встречи был подготовлен протокол, в котором намечены пути дальнейшей работы, в том числе проведение в ближайшее время координационного совещания с ведущими дошкольными образовательными учреждениями района.

Нина АГАШКИНА

НЕ СПАИВАЙТЕ НАШИХ ДЕТЕЙ



Этой осенью в Восточном административном округе города Москвы стартовала третья акция общественного контроля «Не спаивайте наших детей». Проходит она при поддержке управления Департамента семейной и молодежной политики города Москвы в ВАО и ГБУ «Гражданская смена».

Первоочередной задачей акции является установление механизма взаимодействия общественности и контролирующих органов власти, а цель – искоренить такое постыдное явление, как продажа алкоголя детям.

Проходит акция следующим образом: ребенок в возрасте 12–15 лет в присутствии одного из родителей, дублера главы управы района и члена Молодежного совета покупает алкоголь и сопутствующие товары в магазине. Если в магазине соблюдают закон, взрослые пишат благодарности, если ребенок из магазина выходит с вином, составляется акт, о факте нарушения закона сообщают в управу района, муниципалитет и префектуру. В тех магазинах, где закон выполняют, мы развешиваем стикеры: «Здесь не продают алкоголь детям. Проверено». Мы стараемся привлечь внимание общественности и власти на местах к решению этой проблемы.

В тех магазинах, которые оказались по другую сторону закона, мы слышим разные объяснения. От случайности и непреднамеренности продажи до обвинения нас в аморальности поступка. При этом сам факт продажи алкоголя ребенку аморальным не считают.

Мы верим, что если взяты всемирно, то продажа водки детям станет чрезвычайным происшествием, а не частым явлением, как сейчас.

Актив семейного клуба «Мы вместе»

ОФИЦИАЛЬНЫЕ МАТЕРИАЛЫ

ИЗВЕЩЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ КОНКУРСА:

О проведении открытого конкурса на право заключения договора на реализацию социальных муниципальных проектов (программ) по организации досуговой, социально-воспитательной, физкультурно-оздоровительной и спортивной работы с населением по месту жительства с использованием нежилых помещений, находящихся в безвозмездном пользовании муниципалитета внутригородского муниципального образования Северное Измайлово в городе Москве (далее – конкурс) в помещениях по адресам: Шелковское шоссе, дом 26 корпус 3, площадью 229,7 кв.м; Сиреневый бульвар, дом 73 корпус 1, площадью 83,6 кв.м; Сиреневый бульвар, дом 69 корпус 1, площадью 126,4 кв.м и Сиреневый бульвар, дом 3/5 корпус 1, площадью 48,9 кв. м. – предназначенных для ведения досуговой, социально-воспитательной, физкультурно-оздоровительной и спортивной работы с населением по месту жительства

1. Заказчик (организатор) конкурса – муниципалитет внутригородского муниципального образования Северное Измайлово в городе Москве.

Адрес места нахождения: 105215, ул. 9-я Парковая, дом 60, муниципалитет внутригородского муниципального образования муниципалитет Северное Измайлово в городе Москве.

Телефон: 8-499-995-45-76. Факс: 8-499-995-45-76

Электронная почта (e-mail): ms_izm@mail.ru

2. Конкурс проводится в соответствии с Законом города Москвы от 25 октября 2006 г. № 53 «О наделении органов местного самоуправления внутригородских муниципальных образований в городе Москве отдельными полномочиями города Москвы в сфере организации досуговой, социально-воспитательной, физкультурно-оздоровительной и спортивной работы с населением по месту жительства», по-

становлением Правительства Москвы от 31 октября 2006 г. 864-ПП «О мерах по реализации Закона города Москвы от 25 октября 2006 г. № 53 «О наделении органов местного самоуправления внутригородских муниципальных образований в городе Москве отдельными полномочиями города Москвы в сфере организации досуговой, социально-воспитательной, физкультурно-оздоровительной и спортивной работы с населением по месту жительства», постановлением Правительства Москвы от 31 июля 2007 г. № 611-ПП «О ходе выполнения постановления Правительства Москвы от 31 октября 2006 г. № 864-ПП и дальнейшем взаимодействии органов государственной власти города Москвы с органами местного самоуправления», постановлением Правительства Москвы от 30 июня 2009 г. № 609-ПП «О взаимодействии органов исполнительной власти города

Москвы и органов местного самоуправления внутригородских муниципальных образований в городе Москве по реализации переданных государственных полномочий города Москвы в работе с населением по месту жительства».

3. В конкурсе могут принимать участие социально ориентированные некоммерческие организации:

– общероссийские, межрегиональные, региональные местные общественные объединения, зарегистрированные в соответствии с Федеральным законом «Об общественных объединениях» от 19 мая 1995 года № 82-ФЗ;

– некоммерческие организации, зарегистрированные и действующие в соответствии с Федеральным законом «О некоммерческих организациях» от 12 января 1996 года № 7-ФЗ.

4. Организатор конкурса настоящим приглашает заинтересованных участников конкурса (разработчиков социальных муниципальных проектов (программ)) представлять заявки на участие в конкурсе (конкурсные заявки) (номинации указаны в информационной карте конкурса).

5. Заинтересованные участники конкурса могут получить дополнительную информацию и изучить конкурсную документацию в муниципалитете внутригородского муниципального образования Северное Измайлово в городе Москве в рабочие дни с 10.00 до 16.00.

6. Контактное лицо: Понякина Нина Ивановна
7. Полный комплект конкурсной документации

может быть получен у организатора конкурса Программ (Заказчика) по вышеуказанному адресу заинтересованными участниками конкурса в рабочие дни (согласно графику работы) или на сайте внутригородского муниципального образования Северное Измайлово в городе Москве по адресу: sevizm.ru

8. Конкурсные заявки должны быть доставлены в запечатанном виде по адресу: 105215, ул. 9-я Парковая, дом 60 – с 28 ноября 2011 г. по 27 декабря 2011 года, не позднее 15.00 по московскому времени.

Подача заявок по почте не допускается.

9. Вскрытие конвертов с конкурсными заявками произойдет после окончания срока подачи конкурсных заявок в месте и во время, указанные в Информационной карте конкурса, в присутствии представителей участников конкурса, пожелавших принять участие.

10. Дата размещения информации о конкурсе на сайте внутригородского муниципального образования Северное Измайлово в городе Москве по адресу: sevizm.ru – 28 ноября 2011 года.

Информация размещена в средствах массовой информации – в газете «Район Северное Измайлово» (выпуск № 10). Дата выхода в свет: 28 ноября 2011 года.

11. Дата, время и место проведения конкурса (вскрытие конвертов с конкурсными заявками) 28 декабря 2011 года, 11.00 по московскому времени по адресу: 105215, ул. 9-я Парковая, дом 60, зал заседаний муниципалитета.

ОБРАЗОВАНИЕ И ВОСПИТАНИЕ

ФЕСТИВАЛЬ ДРУЖБЫ НАРОДОВ

11 ноября в школе № 619 звучали мелодии со всех концов света. Шел фестиваль Дружбы народов.

Фестивали дружбы народов проводятся в нашем районе не первый год, но конкретная тема всегда разная. Народы России, народы стран СНГ, народы мира, а вот в этом году – Москва многонациональная. Следует отдать должное тому, кто придумал такую тему, ведь Москва – настоящий мегаполис, собравший у себя множество людей со всех континентов. Нужно еще заметить, что в этом году каждая школа могла свободно выбрать интересующую ее страну или народность.

И школьники нашего района воспользовались этим сполна. Африка и Япония, Вьетнам и Украина, Дагестан и Белоруссия – кто только не был представлен на этом параде стран и культур!

Каждая школа – а участвовали в проекте все школы Северного Измайлово, включая и две школы начального обучения – подошла к делу ответственно. По отношению детей, по тому, как они вели себя, было понятно, что они занимались проектом с большим увлечением.

И не случайно, что фестиваль состоялся в школе № 619. Именно эта школа стояла у истоков районного фестиваля Дружбы народов. Несколько лет 619-я проводила его среди своих учащихся, и только потом, при поддержке и муниципалитета, и управы района Северное Измайлово, фестиваль стал районным.

Заслуги директора школы Розы Захаровны Левковой в деле международного воспитания руководство района отметило в самом начале фестиваля – руководитель ВМО Северное Измайлово Дмитрий Дятленко вручил Розе Захаровне подарок для школы.

В ответном выступлении Роза Захаровна рассказала, почему так важно и нужно проводить в Москве подобные мероприятия.

Огромный город, колоссальное количество разных народов и наций, живущих в нем, ускоренный и напряженный ритм жизни... Нам всем необходимо учиться уважать и знать друг друга, чтобы разнообразие национального состава жителей города стало его богатством, достоинством, фактором развития, а не вызвало напряжение и конфликты.

Вступительное слово перед открытием фестиваля произнес руководи-



тель муниципалитета Владимир Лагутин. Он поблагодарил участников фестиваля за энтузиазм и старание и пообещал, что никто не останется без награды и внимания жюри.

Жюри состояло из представителей администрации района Северное Измайлово: руководителя ВМО Северное Измайлово Дмитрия Дятленко, руководителя муниципалитета Владимира Лагутина, главного специалиста муниципалитета Ольги Архиповой, ведущего специалиста муниципалитета Елены Пашкиной. Были в жюри представлены и профессионалы в различных областях творчества: Джульетта Арутюнян из ЦРТДЮ им. Косарева и Вероника Бубела-Маслова из московской организации художников, а также члены Ученического Совета района Северное Измайлово Катя Волкова и Георгий Сорокин.

Фестиваль открылся выступлением фольклорного коллектива «Виринеюшка» из прогимназии № 1749. Ребята выступали вне конкурса. Их представление на тему русских народных обрядов было очень красочным и сразу задало фестивалю довольно высокую планку.

Затем, без жеребьевки, по всеобщему согласию, пропустили вперед других «маленьких» – прогимназию № 1718. Они выступали уже наравне со всеми остальными в конкурсе и представляли Молдавию. Рассказ о Республике Молдова был, может быть, в их исполнении немного застенчивым, все-таки это совсем маленькие дети, но уж в танце они развернулись от души! Им очень хлопало, и дети были счастливы.

Затем была проведена жеребьевка

среди школ полного цикла – и первый номер достался школе № 360. Из их выступления больше всего запомнилось веселое и необычное представление японского рока на гитаре без струн.

347-я школа, выбравшая из народов, населяющих Москву, самый многочисленный – русский народ, замечательно исполнила смешные и веселые частушки, и «подкупила» жюри, поднеся пышный каравай хлеба.

Очень лихо, с искренним весельем и темпераментом выступили ребята из школы № 357, представлявшие Украину.

Одним из самых красивых, живописных и неожиданно глубоких было выступление школы № 708. Дагестан был представлен очень и очень достойно – во всей полноте, разнообразии, особенностях – и не скучно.

Все достойные, красочные и впечатляющие выступления перечислить в небольшой статье просто невозможно. Татары и вьетнамцы, якуты и белорусы, китайцы и азербайджанцы проходили перед нами, и каждое выступление было по-своему талантливо, каждый народ вызывал интерес и симпатию так, как этого и заслуживают все национальности, живущие на нашей земле.

Остановлюсь только на самом, на мой взгляд, необычном – представлении хозяев фестиваля, школы № 619, народов Африки. Ребята не стали в небольшом выступлении пытаться раскрыть всю глубину и разнообразие африканской культуры – это просто невозможно, Африка – огромный континент, населенный очень разными народами. Они ограничили свою задачу созданием яркого шоу на африканскую тему – и вполне преуспели. Дети станцевали африканский танец, загримированные и одетые так ярко и забавно, с таким добродушием и веселым азартом, что сорвали в зале целую бурю оваций.

Так что жюри пришлось нелегко – всех нужно было оценить по достоинству. Правда, задача эта была проще, чем в прошлые годы: это был не конкурс, а фестиваль, победителей и побежденных тут не могло быть, а номинаций для награждения было ровно столько, сколько и участников.

И это очень правильно – в таком деле действительно важна не победа, а участие, само прикосновение к чужой культуре, сама атмосфера, которая создается такими праздниками.

Елена БЕЛОВА

КОНКУРС РИСУНКА
«МОЙ ГОРОД –
МОЙ РАЙОН»

Завершился районный конкурс рисунка «Мой город – мой район». В школе №357 прошло чествование его победителей и финалистов. Мы попросили главного специалиста муниципалитета ВМО Северное Измайлово Ольгу Архипову рассказать об особенностях этого творческого состязания.

– Наш конкурс проходит уже в 4-й раз, в этом году он посвящен Году спорта и здорового образа жизни. Возраст участников творческого соревнования – от 7 до 18 лет. Три призовых места присуждаются в трех возрастных группах: младшая (от 7 до 10 лет), средняя (от 10 до 14 лет), старшая (от 15 до 18 лет). К определению победителей конкурса мы подошли со всей тщательностью. Сегодня награждаем не только призеров конкурса, но и всех финалистов, на этот раз их 52!

Необходимо отметить, что первый этап конкурса охватил все учебные и муниципальные учреждения района, досуговые центры, второй этап – авторов лучших работ. Надеюсь, сегодняшний праздник оставит самые приятные впечатления у юных художников и их гостей. Среди них руководители администрации района Северное Измайлово, а также депутаты муниципального Собрания ВМО Северное Измайлово – Людмила Рафаиловна Майбурова и Алла Анатольевна Брамакина. Мы надеемся, что призы, полученные ребятами за участие в конкурсе (а это различные наборы для занятий изобразительным искусством), послужат их дальнейшему творческому росту.

О том, какое значение придают в муниципалитете ВМО Северное Измайлово работе с молодежью, рассказывает руководитель муниципалитета Владимир Ефимович Лагутин:

– На 2011 год мы запланировали 156 мероприятий для детей, подростков и молодежи. 80% мероприятий уже проведены. Это праздники, конкурсы, викторины, спортивные соревнования по самым различным видам спорта – от шахмат до футбола. Кроме того, наши команды – активные участники окружных и городских соревнований. Впереди Новый год, я уверен – в Северном Измайлово он пройдет по традиции весело и ярко. Для этого специалисты муниципалитета работают не покладая рук, каждый раз учитывая возраст участников праздничных мероприятий.

Елена ДЕНИСОВА

СПОРТИВНЫЕ НОВОСТИ В НАГРАДУ – МЕДАЛИ И ХОРОШЕЕ НАСТРОЕНИЕ

Спорт! Радость движения, азарт игры, командная солидарность, счастье преодоления и победы. Лучшее средство от недугов и усталости, от серости и неуютности поздней осени, от депрессии, вызванной монотонностью повседневной жизни, настоящее средство Макропулоса, помогающее отодвинуть старость или хотя бы просто позабыть о ней на время.

Особенно это относится к спорту любительскому, непрофессиональному, к спорту, заняться которым под силу каждому из нас. И если большинству, как правило, не хватает времени или желания на то, чтобы заняться спортом, то те счастливые и

достойные люди, которые все-таки находят в себе силы и время на спорт, получают награду, которой нет цены – бодрость, хорошее настроение и здоровье – даже в ноябре, промозглом, темном и печальном.

Вот краткая сводка спортивных событий в районе Северное Измайлово за истекший месяц.

21 октября на базе школы № 356 состоялись соревнования по подвижным играм среди школьников среднего школьного возраста. Соревновались команды от каждой школы, в команде – 10 человек. Соревнования были построены по принципу эстафеты – успех команды зави-

сел от каждого игрока. В итоге первыми стали школьники из команды гимназии №1563, второе место у школы №356. А третье место на пьедестале почета досталось учащимся школы № 347.

Занимаются спортом у нас в Северном Измайлово не только дети, но и взрослые. И добиваются больших успехов. Третье место по настольному теннису в окружных соревнованиях, проходивших под девизом «Спорт для всех», заняла команда района Северное Измайлово. В школе № 1714, в Гольянове, где проходили состязания, соревновались обычные люди, жители Восточного округа из всех 16 его районов,

любящие спорт. Капитаном нашей команды, команды района Северное Измайлово, был Михаил Самсонов. От всей души поздравляем Михаила и его команду с успехом!

Спорту подвластны все возрасты и все категории населения. И пусть люди с ограничениями здоровья и ветераны, состязавшиеся в настольных играх, соревновались не в ловкости и силе, а в быстроте ума и тонком расчете, и немного, в везении, все равно радость победы и азарт борьбы в этих соревнованиях, несомненно, присутствовали и захватили участников не меньше, чем на футбольном матче. Меро-



приятие это состоялось в КЦСО 26 октября, участвовали в нем более 30 человек, и все участники получили от муниципалитета заслуженные призы.

И еще одна значимая победа досталась нашим спортсменам в окружных соревнованиях. 8 октября в Салтыковском лесопарке проходила окружная военно-спортивная игра «Зарница».

Постоянный участник таких соревнований – команда военно-патриотического клуба школы № 399 – представляла на этой игре наш район и принесла Северному Измайлово почетное и достойное III место.

Поздравляем учащихся и администрацию школы с этой победой!

Игорь ГАЛКИН

ПОЗДРАВЛЯЕМ С ЮБИЛЕЕМ!

Управа района, депутаты муниципального Собрания, муниципалитет и редакция газеты поздравляют всех жителей Северного Измайлово, родившихся в ноябре!
Желаем вам счастья, здоровья, благополучия и любви!

100 лет

Захарова Екатерина Ивановна

95 лет

Картанова Екатерина Михайловна

90 лет

Божкова

Галина Константиновна
Борисова Асиана Николаевна
Воинов Михаил Антонович
Вычерова
Александра Николаевна
Комарова Мария Михайловна
Лапшина Капиталина Степановна
Македонская
Варвара Кирилловна
Морозова Клавдия Федоровна
Платонова
Ирина Александровна
Полякова София Алексеевна
Рылькова Антонина Алексеевна
Сельчук Вера Васильевна

85 лет

Афоница

Валентина Ивановна
Бадзыма Мария Васильевна
Бакин Николай Петрович
Васильева Нина Михайловна
Гушанская Валентина Ивановна
Ефимова
Зинаида Владимировна
Жукова Клавдия Петровна
Закускин Александр Алексеевич
Колосков
Николай Михайлович
Круглов Виктор Иванович
Кузнецова
Тамара Федоровна
Моховикова
Зинаида Егоровна
Осипова Нина Филипповна
Шаршина Нина Алексеевна
Шестаков Юрий Михайлович
Шишкина
Евгения Михайловна

Мэр Москвы Сергей Собянин поздравил с днем рождения председателя Совета ветеранов района Северное Измайлово В.И.Сибанова. И мы присоединяемся к поздравлениям. Дорогой Владимир Иванович! Желаем Вам всего самого доброго, крепкого здоровья и долгих лет жизни!

Поздравляем руководителей организаций и учреждений, отметивших дни рождения и юбилей:

директора ГОУ «НОШ № 334»
Елену Михайловну Гребеневу
директора ГОУ «СОШ № 1268»
Ларису Семеновну Васильченко
директора ГОУ «НОШ № 1718»
Татьяну Васильевну Конькову
заведующую ГОУ «Детский сад № 2517»
Галину Евгеньевну Грибовскую
заведующую ГОУ «Детский сад № 2565»
Ларису Валентиновну Зайченко
заведующую ГОУ «Детский сад № 2568»
Ирину Александровну Жевнереву
начальника УСЗН района Северное Измайлово Елену Николаевну Клочкову
директора КЦСО «Северное Измайлово»
Галину Романовну Анашкину

В дни юбилея Московской битвы 85-летие отмечают ветераны Великой Отечественной войны Сергей Андреевич Головкин и Венцеслав Митрофанович Степанцев.

Сергей Андреевич Головкин родился 6 декабря 1926 года в деревне Доманово Калужской области.

В 1942 году добровольцем ушел на фронт. Был направлен в 183-й отдельный стрелковый батальон, который находился в составе 4-го Украинского фронта и принимал участие в освобождении Крыма и Сапун-горы в Севастополе. В составе 3-го Белорусского фронта участвовал в освобождении Витебска, в операции «Багратион», освобождал Белоруссию, Прибалтику, Восточную Пруссию, Литву, Кенигсберг. При штурме Кенигсберга был тяжело ранен. После демобилизации долго лечился в госпиталях. После войны окончил институт. Более 40 лет проработал на опытном заводе ВНИИ электромеханики, где прошел путь от рабочего до начальника объекта. С 1998 года на пенсии.

Сергей Андреевич – инвалид Великой Отечественной войны,

награжден многими орденами и медалями. Много лет С.А. Головкин возглавляет первичный Совет ветеранов №4 района Северное Измайлово.

Сергей Андреевич ведет активную, деятельную жизнь, отдает много сил и времени общественной работе. Его можно увидеть в школах, на районных мероприятиях, особенно если эти мероприятия проходят с участием детей и подростков.

Одним из самых важных достижений нашего района уже несколько лет являются смотры строя и песни. Они проходят у нас сейчас на очень высоком уровне: наши команды занимают первые места в округе и в городе. Такой результат был достигнут не сразу, и в том числе благодаря неосценимой помощи и поддержке Сергея Андреевича. Сергей Андреевич Головкин с самого начала поддерживал это начинание, он неизменно присутствовал в жюри смотра, своим напутственным словом под-



бадривал и воодушевлял его участников.

Спасибо Вам за Ваше неравнодушное сердце, за Ваш вклад в воспитание молодого поколения граждан нашей страны, за Ваш подвиг во время войны, за Ваш труд в мирной жизни.

Будьте счастливы, здоровы и будьте с нами долгие, долгие годы!

С юбилеем Вас, дорогой Сергей Андреевич!

Венцеслав Митрофанович Степанцев родился 4 декабря 1926 года в городе Россошь Воронежской области.

В ноябре 1943 года призван в армию и направлен в 262-й стрелковый батальон. В 1944 году переведен в 383-й отдельный батальон связи, с которым в составе 25-й армии Первого Дальневосточного фронта участвовал в боях на территории Монголии и Кореи. Противником была Квантунская армия, в состав которой входили команды фанатично воспитанных смертников. Но, несмотря на это, с японцами было быстро покончено. Принимал участие во взятии городов Кейко в Японии, Вонсан, Юкит и Расин в Корее.

Награжден орденом Отечественной войны II степени и 12 медалями.

После демобилизации в 1946 году окончил школу и радиотехнический факультет Одесского электротехнического института связи. В Москве поступил рабо-

тать на оборонный завод, занимающийся созданием средств радиолокационной техники для противоракетного оборонного кольца Москвы. С 1960 года до пенсии работал во ВНИИ Министерства общего машиностроения, где прошел путь от инженера до начальника сектора. Имеет 11 свидетельств и изобретений. Участник парадов Победы 2000 и 2005 годов.

Венцеслав Митрофанович – председатель первичного Совета ветеранов №3 района Северное Измайлово, неизменный участник районных мероприятий, посвященных Великой Отечественной войне. Близка В.М. Степанцеву и тема освоения космоса – ведь не секрет, что так называемое Министерство общего машиностроения, где Венцеслав Митрофанович проработал многие годы, занималось именно этим. И кажется естественным, что Венцеслав Митрофанович делом своей жизни избрал космос и то, что с ним свя-



зано. Он ведь до своих, уже почтенных, лет сохранил молодость духа, способность мечтать и потребность в творчестве. Его стихи мы публиковали на страницах нашей газеты, его выступления на различных мероприятиях всегда вносят живую, творческую ноту.

От всей души поздравляем Венцеслава Митрофановича с юбилеем, желаем творческих успехов, счастья и здоровья!